

机票 1176 元, 6公斤行李 1444 元

消费者吐槽“飞猪”告知不到位

近日,市民乐先生向本报反映,他乘坐印度尼西亚狮子航空的航班,令他大跌眼镜的是,机票价格才1176元,6公斤行李却被收取了1284元+160元行李费。他吐槽,“飞猪”旅游平台告知不到位,是事情发生的主要原因。

费。乐先生随身的行李“过磅”6公斤,单价214元,需付1284元。

提示吗?记者了解发现,实际上“飞猪”有行李额度显示,但无托运价格提示。

提醒
提前购买 不必高价

享受。至于提前多少时间,官网显示6个小时,狮航热线电话称是4小时。购买渠道是狮航官网或其他机票代理商。

乘客 行李托运 贵于机票

乐先生对记者说,前一阵,他在“飞猪”APP上购买了2张印度尼西亚狮子航空5月2日由上海浦东国际机场飞往泰国甲米(曼谷中转)的机票,单张机票1176元。当日,他在浦东机场登机前被告知,该机票没有行李额度,托运的行李需另外付

飞猪 虽有告知 但不到位

乐先生开始“检讨”,这一切是怎么发生的?

记者登录“飞猪”APP,随意选择了一个狮航从上海飞往泰国甲米的航班,下方有一个“查看退改规则”按钮,点击进入后可查看“行李规定”,注明了“无免费行李额”。如果电脑登录“飞猪”官网,在航班信息右侧也能看到“仓位及行李额”,托运信息显示“0件/人,共0公斤/人”。

如今,经过一番了解后,乐先生才发现,如果“飞猪”平台告知具体、到位,他携带的6公斤行李,也完全可以不必付1284元+160元的“高价”。

与此同时,狮航客服确认,泰国国内托运柜台价格是295泰铢/公斤,是官网价格的约10倍;国际行李托运的柜台价格是1001泰铢(折合人民币214元)/公斤,这差不多是官网价格的20倍。

乐先生告诉记者,他在“飞猪”APP上购票的过程中,并没有注意到关于行李托运费用相关提示,以及收费标准。“如果‘飞猪’告知到位,让我提前心里有数,我就不会带那么多行李了。”

随后记者致电“飞猪”,在智能服务的留言中获知,行李额可在购票之后于手机APP内查看,但托运价格信息则要询问航空公司或者机场官方。

记者了解到,狮航于今年1月15日起取消了经济舱的免费箱子托运。在狮航的官方网站上可以找到关于托运收费的价目表,泰国国内的托运价是30泰铢(折合6.40元人民币)/公斤,国际托运价则是50泰铢(折合10.68元人民币)/公斤。但实际上,狮航以上两个托运价格,只在提前购买行李额度时可以

为此,消费者呼吁:“飞猪”应标清机票行李额度,以及超额托运价格、购买行李额度的渠道;消费者也可以多长一个心眼,通过提前购买行李额度享受优惠。

本报记者 陈浩
通讯员 余润坤

非机动车醉驾一样要罚!

奉贤区一女子连吃三张罚单

本报讯(记者 季晟祯)众所周知,机动车驾驶员酒后驾车属违法行为。那么,非机动车酒驾违法吗?答案:违法!近日,奉贤区青村镇一名女子就因在酒后骑行非机动车造成事故,一连收到了交警开出的3张罚单。

兴路路口的红灯后,她与另一辆非机动车迎面相撞。撞击发生后,涉事双方倒地不起,被撞的骑车人立即拿出手机报警。接到报警后,奉贤公安分局青村派出所民警赶赴现场处置事故。当民警对骑车女子询问时,发现其口中有一股酒味,于是通过指挥中心呼叫交警到场。交警到场后,对女子进行现场吹气

酒精测试,结果显示女子体内酒精含量高达200mg/100ml,属于醉驾标准。最终,女子因醉酒骑行非机动车、逆向行驶、违法闯红灯的三项违法行为,被处以150元罚款。警方提醒,非机动车酒驾也属于违法。饮酒后驾驶机动车或骑行非机动车都是很危险的行为,所有人都应当牢记“开车不喝酒、酒后不开车”。

『外国雇佣兵』骗财骗色两百万

本报讯(通讯员杨晓俊 记者 江跃中)“成都有酒吧、海南有酒店、上海有房产、湖北还有小工厂。”网络那端结识的“神秘”男子,将牛皮吹得天花乱坠,把自己伪装成成功人士,花言巧语骗财骗色,婚姻不顺的受害人给了他200余万元。但谎言总有被识破的一天。近日,以借款名义实施诈骗的犯罪嫌疑人刘某,被黄浦警方抓获。

今年初,黄浦公安分局老西门派出所接到辖区居民侯女士报案称,一名认识3年多的“好友”突然将自己的微信拉黑,反复拨打电话也联系不上,更重要的是自己借了200多万元给那名“好友”。

原来,早在2015年11月,侯女士通过手机微信认识了男子刘某。和在刘某聊天中,刘某表现得十分健谈,总能找到和侯女士共同的兴趣爱好,一来二去,他们就成为了无话不聊的好朋友。而那时恰逢侯女士婚姻不顺,情场失意的侯女士,在某天晚上约了刘某私底下见面。见面后,刘某称自己曾在外国任职雇佣兵,回国后在海南经营了一家酒店。在刘某的花言巧语下,侯女士认为这个刘某是一个很有本事的人,可以说是“有钱又有能力”,当天,他们便在酒店开了房。

此后,刘某在与侯女士交往聊天过程中,有意无意地多次提及自

己拥有的地产和房产,“富豪”的身份在侯女士心中深深地根植了下来。一天,在聊天时,刘某向侯女士吐露了经营酒店碰到的“糟心事”,自己在酒店股权交易时,碰到了银行贷款问题,甚至还要打官司,高额的律师费以及打通关系的费用,让刘某有苦难言。资金一时难以周转,刘某便开口向侯女士借钱,侯女士丝毫没有怀疑,当即通过微信转账等方式,陆陆续续向刘某转去了一笔笔所谓的“关系费”70余万元。

本以为借钱给刘某能帮助其渡过难关,却不想换来的却是刘某酒店破产的消息,然而刘某又以上海的房产需还贷,没有稳定工作收入,只能以借款买车跑“滴滴”赚取劳务费还钱等理由,再次张口向侯女士借钱。此时的侯女士已经无法自拔,再次答应借钱给刘某。2017年至2019年年初两年期间,刘某又以生病、离婚、车祸等原因,陆续从侯女士处借得钱款130余万元。直至刘某“人间蒸发”,侯女士还不曾意识到自己被骗了。

民警经过缜密侦查,于近日将诈骗嫌疑人刘某抓获。经审讯,刘某交代,因为长期无业,就想到了诈骗。

目前,犯罪嫌疑人刘某因涉嫌诈骗罪,被黄浦公安依法刑事拘留。

人鸟和谐

5月8日,在金山区金山卫镇八字村的田头里,一群鹭鸟在一辆劳作的拖拉机旁飞翔、觅食,构成一幅人鸟和谐共处的春耕图景。
特约通讯员 庄毅 摄



武警战士勇救醉酒溺水男子

婉拒5万元“答谢金” 只留下一面锦旗

本报讯(通讯员 谢乐威 记者 江跃中)“终于找到你了,我的救命恩人。”五一假期刚过,武警上海总队机动二支队侦察中队突然走进一个20岁出头的年轻男子,他抱着一个名叫张德通的战士不放,口中不停念叨着“救命恩人”。待情绪稍缓,年轻男子从包中掏出5沓百元现金,直往张德通手里塞。大家被这一幕搞得一头雾水,经过仔细询问,张德通勇救醉酒溺水男子的事迹才浮出水面。

原来,年轻男子名叫小刘,是一名咖啡店的员工。他告诉记者,5月3日

傍晚,他和朋友小曹一起聚餐,一时兴起便多喝了点酒。回家途中,经过闵行区淀浦河桥时(河宽约40米,深8米以上),醉酒的小刘趴在桥栏上想清醒清醒,不料脚下打滑,不慎坠入河中。由于醉酒神志不清,小刘挣扎多次未能上岸,同样喝醉酒的小曹在一旁吓得大声呼救。

“当天,我前往宠物医院看护中队受伤的警犬,返营途中,听到有人呼救,跑过去一看,一个人在淀浦河中不停挣扎,被河水越带越远,情况十分危险。”张德通说。看到有人溺水,他立即跳入

河中,将男子救起,后见小刘并无大碍,两人也逐渐恢复了意识,张德通将小刘和小曹劝离河边后,便独自返回营区。

回到中队后,张德通对于自己救人的事情只字未提。而小刘却对救命恩人念念不忘,经多方打听,小刘终于找到了张德通所在的侦察中队,这才有了开头的那一幕。

面对小刘的谢意,张德通表示,救人是自己作为一名武警战士的本职。最终,张德通婉拒了小刘带来的5万元“答谢金”,只留下一面“人民子弟兵见义勇为”的锦旗。

浦东品牌

南汇

8424

西瓜

浦优

上市时间: 5月10日至8月20日

生产单位: 南汇8424西瓜品牌合作联社

服务热线: 20980235

20980236

浦东农协网址: www.pdnxh.com